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Elltélte a hadb 

Enyhe itéletet kérf az ügyész a kiskoru vádlottakra. - Három hónap 

a legkisebb és hai hónap a legmagyobb bünítfetés 

Brasov, november 28. 
A hadbiróság tegnap kezdte meg annak 

a pernek a tárgyalását, amelyet az ellen az 
öt fiatalember ellen inditottak, akik a nyá- 

ron megjelentek Madgearu volt miniszter 
sinajai villájának kertjében és halállal fe- 

nyegették meg a volt minisztert. A hadbiró- 
ság tárgyalását Barbescu ezredes vezette, a 
biróság tagjai voltak Botez őrnagy, Nicu- 

lescu, Oprescu és Busoianu kapitányok. A 

kozás után hirdette ki 

védől tisztet Cotiga, Polichroniade, Tritan 
és Moroianu ügyvédek látták el. A vádlot- 
tak kihallgatása után Stroie ügyész vádbe- 
szédében kifejtette, hogy bár a párt nem 
azonositotta magát az ifjak cselekedetével, 
mégis meg kell őket büntetni, mert ölésre 
szövetkeztek. A hadbiróság rövid tanács- 

itéletét, mely sze- 

rint Radu Tutoianu vádlottat hat hónaa 
fogházra és 2000 lei pénzbirságra, Gh. Bon- 
toc 3 hónap, 2000 lei, Ion Bistrea, Miccea 
Barsan és Dumitru Sava 3-3 hónap, és 
100-100 lei büntetést kaptak. A vizsgálati 
fogságot beszámitották és igy azok, akiket 
három hónapra itéltek, még 3 napot ül- 
nek, mig a 6 hónapra elitélteknek még há- 
rom hónap és három napot kell ülniök. 

An(oncscu külüguminiszítr med. 
koszoruzta az Ismerciien Katona 
sirját Varsóban 

Varsó, november 26. 
Antonescu külügyminiszter és kisérete 

csütörtök reggel negyedtiz órakor megérke- 
zett Varsóba. A pályaudvaron diszes és elő- 
kelő közönség élén Beck lengyel külügymi- 

niszter, Rydz-Smigli marsall és Duliu Zam- 
firescu Varsó meghatalmazott minisztere. Az 

egybegyültek lelkes és ünnepélyes iogadta- 

Lelkes fogadtatás a varsói 
pályaudvaronm 

tásban részesitették a román külügyminisz- 
tert és kiséretét. A megérkezés után An- 
tonescu külügyminiszter a román katonai 

retlen Katona sirját. 
Este banketten vesz részt a külügymi- 

niszter, majd holnap kezdődnek a politikai 
tanácskozások. 

Dr Willer Józsei nagy beszéde 
a kamarában 

Bucuresti, november 26. 
A Karmnara tegnapi ülésén dr Willer Jó- 

zsef, a Magyar Párt nevében szólalt fel a 
felirati javaslat vitájában. Beszéde elején 

hangoztatta, hogy magasabb érdek az, 

hogy a kisebbségi kérdést egészséges irány- 

ba tereljék. Önnepélyesen kijelentette, hogy 
a magyar kisebbség elfogadja a realítá- 
okat. 
- Becsületes polgárai akarunk lenni Ro- 

mániának - mondotta. Hiba lenne rés zünk 
ről, hogy csak loyális nyilatkozatokat te- 
gyünk és ne mutassunk rá a panaszunkra. 

Beszéde további során a tisztviselők 
nyelvvizsgájáról és a felekezeti oktatás- 

ról beszélt, értékes adatokat sorolt fel, a 
melyekkel igazolta a visszásságokat. IKérte, 

hogy az állampolgárság végleges rendezésé- 
me tüzzenek ki uj határidőt. 

Foglalkozott a kisebbségeket ért táma- 

A magyarság loyaliítása 
az állammal szemben 

dásokkal, a cenzura kérdésével, majd ujból 
hangoztatta a magyar nép loyalitását és 
készségét az együttmüködésre. Willer ár. 
beszédét a Kamara osztatlan figyelme ki- 
sérte. 

Érdekes p 

Bucuresti. nov. 26. 
,Mint iemeretes, Cheorghiu volt államtit- 

kár Pop Valer miniszterrel történt affér- 

ja miatt kénytelen volt elhagyni a minisz- 
teriumot. Aliberálispárt Liber Parerei cso- 
portja tegnap este nagy vacsorát rendezett 
Gheorghiu volt államitkár iszteletére. A 

küldöttség tagjaival megkoszoruzta az Isme 

A nemzeti párt a gazdasági krízi 
tteszi szóvá a parlameniben 

Bucuresti, nov. 266. 
A nemzeti parasztpárt nem vesz részt a, 

felirati vitában, csupán egy nyilatkozat felol- 
vasására szoritkozik. Calinescu és Madgearu 
volt miniszterek a gazdasági krizis és a pénz-: 
ügyi kérdések ügyében tartanak nagy beszé- 
det. Ugyancsak nagy beszédre 
Goga és Junian is. 

. 

Könnygázzal verték le 
a lengyel diákok mozgalmát 

Varsó, november 26. 
Az egyetem épületébe bezárkózott diák 

ság a kultuszminiszter felszólitására sem 
volt hajlandó az épületet elhagyni. Rendőr- 
séget vezényeltek ki. A diákok kőzáporral 
fogadták a rendőröket, akik erre könny az 
kasztó bombákat használtak. 
zmmauzmmmz 

Időjárás 
Mérsékelt déli légáramlás, sok helyen 

vacsorán megjelentek Costinescu miniszter, 

köd. Délután egyes helyeken kevés eső vagyi 
hó. A hőmérséklet nem változik lényegesen. 

olitikai vacsora a flővárosban 
Pop Valer akenolni miniszter résztvett Gheorgiu 

volt államtitkár tiszteletére rendezett vácsorán 
Bentoiu miniszter, Alimanesteanu és Tatrana 
miniszterek és nagy feltünést keltett Pop Va 
ler miniszter jelenléte a vacsorán. Beszédet 
mondtak Costinescu és Pop Valer miniszte- 
rek, tkik elismeréssel nyilatkoztak Gheor- 
ghiu államtitkár müködéséről, majd Gheor- 
ghiu köszönte meg a miniszterek üdvözleté 

. t 
at 

„Rumba" ajándékozási akció 32. száma 

készülnek
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" Aki a foytatólagosan megje" a k . 
lenő 40 számot ősszegyűüjti, e 
résztvesz a Rumba"-játékban 

1936. október-novemiber 

lorga és a 6Galak 
Eucurestiben most az alabbi pontikai 

adomának van sikere azokon a helyeken, a 
hol politikusok találkoznak, egyszóval a 
Corzó kávéházban és a parlament folyosóin 

Mint ismeretes, Angetoianu, a Jorga- 
kormány volt pénzügyminisztere vasárnap 
Constantán tartott gyülést és mit tesz is- 

ten, ugyanezen a napon tartott előadást 
ugyancsak a kikötő városban Jorga tanár. 
Argetoinu volt miniszterelnöke. A két po0- 
Etkus véletlenül ugyanazzal a vonattal 
igyekezett Constantára, ahol a pályaudva- 
ron, az egykori Jorga-Argetoianu párt egy- 
kori dobrudzsai hiveinek egyik része Arge 
toianu, a másik része Jorga fogadtatására 
ielent meg. 

Délelőtt 11 órakor Jorga a Tranulis te- 
remben kezdte meg előadását, mig Argeto- 
janu ugyanezen időpontban a Regal terem- 
hen szónokolt hiveihez. 

Abban a teremben, ahol Jorga beszélt, 
megpillantott egy rendőrkomiszárt. A volt 
miniszterelmököt elhagyta a türelme és ra- 
szólt a mit sem sejtő rendőrre: 

- Mit ácsorog itt komiszárom, itt 
mem történik semmi. Jó lenne, ha át- 
vinnél innen egy pár hallgatót Arge- 
toianuhoz, mert ott még elférnének. 

A gyülés végén Jorga Horia Crigorescn 
primár kiséretében megtekintette Constan- 
ta most épülő nevezetességeit s az elragad. 
tatás hangján igy szólt az ámuló primárhoz: 

- Fejezd be uram a munkádat tava- 
szig, mert akkor a kormány távozik. 
Ha én kerülök uralomra megtartalak, 
mert tevékeny ember vagy, de ha jön- 
nek a halak, akkor távozz! 

A jelenetnél jelenvoltak azt allitják, hogy 
Jorga e hasonlattal Argetoianura célzott. 

A nők után gyakran megfordulnak a 
férfiak, hogy gyakran kellemetlenül csalód- 
janak, mert a mozgás, tánc, sport gyakran 
visszataszitó testszagot okoz. Többnyire mi 
magunk nem is érezzük, mert az ember 
szaglószervei mindennemü saját szag iránt 
eltompultak, képtelenek vagyunk a mások 
zavaró kellemetlen illatát észmarenni. Nem 
akad senki, aki fel meri hivni figyelmét er- 
re a kinos állapotra. A bajt megelőzendő, 
ajánlatos minden alkalommal, mely izzadt- 
sággal jár, szagtalanitó 
LYSOFORM lemosást használni. A biztos 
hatásu és megbizható LYSOFORM csak 
zárt üvegben valódi. kimérve nem kapható. 

Siancu kapitányt felmenlették 
Ciluj, november 26. 

Siancu Emil rokkant kapitány izgatás- 
sal és büntett feldicsérésével vádoltan ke- 
rült a cluji törvényszék elé. Siancu ugyanis 
a vádirat szerint nehány hónappal szelőtt 
IDrag községben egy gyülésen beszédet mon 
dott, amelyben áliitólag olyan kijelentése- 
ket tett, amiért az ottani csendőrség eljá- 
rást inditott ellene. A tárgyaláson több ta- 
nut hallgattak ki, akik valamennyien a 
vádlott mellett vallottak. Miután a vádak 
nem igazolódtak be, Siancu Emilt a tör- 
vényszék felmentette a vád és következmé- 
nyei alól. Az itélet jogerős. 

és frissitő, valódi 

[vamapénz. Közelfekvő ilyenkor 
kets dolgokatii szünk kellemesekké 
tenni, melyekre 
van. Példának okáéri készítünk egy c 

ápláló és jóízű kávé! Valódi Franck-kal 
tiKathreiner Kneipp Malátakávé.ból 

.... 

löleppen skkorHavölanatnylag szükén 
" or.hogy azo- 

múlhatatlanul szökségünk 
gy csésze 

nagyon, olcsi 
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NagutengerihadáyakorlatNápolyban 
Horihy magyar kormányzó Hiszteletére 

Róma, november 26. 
Horthy magyar kormányzó szerdán dél 

után Villáni Frigyes báró, római magyar kö- 
vet társaságában látogatást tett a Palatul Ve 
neziában Mussolini miniszterelnöknél. A láto 
gatás félóráig tartott. 

Délután hat órakor Don Pierro Colonna 
herceg, Róma kormányzója rendezett ünne- 
pélyes fogadtatást a Capitoliumon Horthy 
kormányzó és kisérete tiszteletére. A fogad- 
tatáson az olasz királyi pár Mussolini minisz 
terelnök, az olasz és magyar méltóságok vet 
tek részt. Este kilenc órakor a kvirináli ki- 
rályi palota várótermében Viktor Emánuel 
.... 

olasz király ebédet rendezett a magyar ven 
dégek tiszteletére. 

Csütörtök reggel fél nyolc órakor Horthy Miklós kormányzó, Viktor Emánue és Umberto olasz trónörökös kiséretében Ni polyba utazott, ahol az olasz tengerészet ren 
dezett hadgyakorlatot a magyar kormányzó tiszteletére. A diszfelvonuláson 12 torpedó- 
naszád, vadászhajók, ötven tengeralattjáró 
valamint az első és másodi: hajórai vettek részt. Horthy kormányzó a Zára hajó fedél- zetéről figyelle a gyakorlatokati, migz, Horthy Miklósné, az olasz királyné és M 
ria hercegnő társaságában Mussolini Aurora 
nevü vachtjáról nézte végig a felvonulást. 

Coroiu barátnőjének vallomása 
Szeretlem, most is szeretemm -- vallolta a nó 

Bacau, nov. 26. 
A Coroiu per tegnapi tárgyalásán Cc 

reiu barátnőjét hallgatták ki: 
- Szerettem, most is szeretem és sze- 

retni is fogom - mondotta a nő. 
Ezután elmondotta, hogy Coroiu marha- 

kereskedőnek adta ki magát. Amikor meg- 

tudta, hogy bandita, rosszul esett neki 1. 
Coroiu mindig jó volt hozzá. 

Vallomása végén Corociu barátnője sirr 
kezdett. , 

A biróság folytatja a tanukihallgatá- 
sokat. 

A „6Salál csoportja" megfenye- 
gelet egy cöisinaui többszörös 
milliomosí Az ok: Ne sélakocsizzon a főulcáa 

Chisinau. nov. 26. 
Öriási szenzációt keltett az egész vá- 

rosban az a feljelentés. amelyet Mosco Clig- 
man, Chisinau egyik leggazdagabb polgára 
tett ismeretlen tettesek ellen. Mosco Clig- 
man többszörös milliomos bejelentettee - 
hogy régi szokása már, hogy naponkint séta 
kocsik 
zka z 

ázik a belvárosba és végigmegy az 

Alexandru cel Bun utcán. Most Cligman fe- 
nyegető levelet kapott és abban felszólit- 
ják, hogy ne merjen többé kocsikázni az 
Alexandru cel Bun utcán. Amennyiben a 
jövőben még végigmerne menni kocsival az 
utcán, ugy őt és a feleségét meg fogják 
gyilkolni. A levelet "a halál csoportja 
"Siker" felkiáltással irta aá. 

Ittas állapotban ielakasztotta 
magát egy vincellér öt árvát hagyott hára 

Satumare, nov. 26. 
Megdöbbentő öngyilkosság történt Fodor 

Gábor ácsmester viile-satumarei szollöjé- 
ben. 

Erdei Lajos, Fodorék 42 éves vincellér- 
je felakasztotta magát és mire rátaláltak, 
már halott volt. 

Az életunt vincellér azt az időt használ- 
ta fel tette elkövetésére, amig felesége és 
gyermekei a templomban voltak. Nemsok- 
kal azután, hogy a családja elment hazulról, 

Erdei beszegezte belülről a lakás ajtaját, 
majd nadrágszijjával az ajtófélfára fel- 
akasztotta magát. 

Mire családja az öngyilkosságot felfe 
dezte, Erdeiben már nem volt élet. 

A szerencsétlen ember a csendőrség je 
lentése szerint ittas állapotban követte el 

Az öngyilkos vincellér után öt árva ma- 
radt 



A cotrocenii haláltribüön 

a fábla Bucarcsi tövárost a coiro- 
Vasilescu po gármestert és Bolomai lőmérnököt felmenteilék 

merencsétlenség vádlottainak ügyében. 
A tanácselnök a tárgyalótermet zsufolá 

Drutu épitési vállalkozók, valamint Cozian 
mérnök egyéves büntetését helybenhagyta 

tésével kapcsolatos felebbezését visszauta- 
sitotta. Ugyancsak helybenhagyta a tábla 

ág megtöltő közönség előtt felolvasta az Burcus épitész egyéves büntetését. 
itéletet: A tábla felmenti Vasilescu alpol- Ami 900 személy által krt polgári 
gármestert és Roger Bolomeit az épitési 
munkálatok vezetőjét, akiket a törvényszék 
egyévi börtönnel sujtott. Vasile Ionesca 
epitész büntetését hat hónapról másfél évre 
Cacip épitési vállalkozó büntetését pedig 
nyole hónapról ugyancsak másfél évre 
emelte fel a tábla. Blumenfeld I. és Marin 

tését megnövelte, másokét csökkentette és 
olyanoknak is juttatott kártéritést, akiket 
a törvényszék keresetükkel elutasitott. Az 
igy megállapitott összeg mintegy 24 miltlió 
lej körül van s azt Bucuresti városának 
kell fizetnie: 

sz Hajfestés nélkül a haj vissza- F R E A L Ne jesse a haját! kapja eredeti szinéta 
haj-regenerator használatával. INem tartalmaz semminemű festékanyagot. - A. haj magába szivja ezen 
vizet, elősegiti a haj növését, táplálását. melynéllogva az ősz hai rövid időn belüt visszak apja eredeti 
színét és egészségét. - Ezenkivül erősíti a haj győkerét s ellenállhatóbbá teszi - sőt segiti a hai 

: növését és szaporodását 1 iülveg ára o0 lei 
erősiti, szépiti a hajat, megszünteti a hajhullást 

FLOREAL HAJ-REGENERATOR meggátolja azőszülést késő öreg korig. . 

Vezérképviselet: IPap Drogumeria s"23sa -dul Nezele Nerainana Naponta postai szétküldés 

leégett cáy áruraktár Ciujon 
Cluj, november 26. hoz. Rendkivül megnehezitette a tüzoltók 

Tegnap este hatalmas tüz pusztitott az munkáját, hogy a raktárban gyulékony 
Enescu-utca 18. szám alatti udvarban, hol áruk voltak fehalmozva. A tüzet sikarüit 
egy áAruraktár gyulladt ki, amelyben pelio- teljesen lokalizálni, de a raktárueiyiság 

lak elraktározvá Teletonéttemtés a csaknem egészen megsemmisült. A kárt 
helyszinre érkezett tüzoltók nagy erőfeszi- eddig még nem állapitották meg, de való- 
téssel láttak hozzá az oltási munkálatok- szinü, hogy közel egy millió lejt tesz ki. 

Aláiriák a mnmérmet-japám 
bolsevislaellenes szerző- 

Párisban hűvösen fogadták 
dést Berlimbem a megeétezés hirei 

Berlin, november 26. 
Musajaki vikomt, Japán berlini nagy- 

követe a mikádó nevében és Ribbentrop 
meghatalmazott miniszter Hitler német ve- 
érkancellár nevében szerdán délelőtt irták 
alá a kommunista internacionalé ellen irá- 
nyuló megegyezést. 

voltak a francia körök. Tudtak arrol is, 
högy a két kormány felhivással fordul mind 
azokhoz az államokhoz, amelyeket a bolge- 
vista veszedelem fenyeget, hogy tegyenek 
hasonló intézkedéseket, vagy pedig csatla- 
kozzanak az egyezményhez. 

Nekiszaladt a dombnak 

egy repülőgép 
eloesti, november 26. 

Könnyen végzetessé válható repülősze- 
rencsétlenrég történt. Baicci községben 
egy Set gép, amelyet Maraman kapitány ve 
zetett, a köd következtében Baicoi község 
közelébe knényszerleszállást végzett, a sö- 
tétségben a gép nekiszaladt egy dombnak 
és felborult. A sezrencsés véletlen folytán a 
két pilóta csak könnyebb zuzódásokot szen 
vedett. A gép azonban sulyosan megsérült. 
....................................... 

a 

- Siesta Sanatorium Budapest. I. Ráth 

Berlin, november 26. 
A szerdán aláirt német-japán kommu- 
mista ellenes egyezményről a német külügy- 
miniszterium a külföldi sajtó képviselői 
dőtt nyilatkozott Kijelenti, hogy az aláirt 
egyezmény célja az európai müveltség neg- 
mentése. Hangoztatta, hogy a német kor- 
mány határozott tudomása sezrint a harna. 

internacionalé hetedik értekezletén pon 
98 terveket dolgozott ki a spanyol szovjat- 
ztársaság kikiáltásáról s megtárgyaltak 
6bb államra vonatkozólag is a néparcvonal 
ormány létesitését. Ilyen módon a harma- 

ük internacionálé tulajdonképpen háornt 
Ment az európai államoknak. 

György-utca 5. a főváros egyik legideáli- 

Páris, november 26. saban fekvő és orvosilag legtökéleteseb- 
k német-japán megegyezés aláirása bpen felszerelt gyógyintézete. Bel- és ideg- 
arisban nem keltett meglepetést, miutan gyóogyaszat, sebéeszet, szülészet, nögyógyá- 

szat, urologia stb. Röntgen, kémia és mik 
roskopiai laboratorium. Elektrocardiograpn 
(szivvizszáló). Krogh-féle alapanyagoserce 

e 1 z 3 x 
Oradea, Calea Victoriei 3., udvarban vizsgáló készülék. Enterocleaner (bélfürdő) 

ész ruhára, férfi és női kabátra szövetek Moder izgyégyintézet. Orvosilag vezetett 
"zrak, damasztok. törülközők, asztalgarniturák villan konyha. Elsőrendü ellátás. - 

otom árbam. 9700 goles park. - Olcsó árak! 

1 Belpolitikai 

a biróság, mig az ügyésznek Pompei felmen 

kártéritést illeti, a tábla egyesek kártéri- 

4 

kishirek 

Nem egészen politika, de érdekes. La- 
punk tegnapi számában közöltük Titulescu 
szenzációs nyilatkozatát, amely a Faris 
Soir cimü lapban jelent meg. As párisi Jap- 
nak az a száma, amelyben Titulescu nyilat- 
kozata megjelent, tegnap érkezett meg a 
fővárosba. A lap iránt olyan nagy érdeklő- 
dés nyilvánult meg, hogy egyeg élelmes áru 
sok 40 lejért árusították példányonkint. 

Eratianu Gheorghe külföldi utja még 
mindig az érdeklődés homlokterében áll. A 
fiatal politikus négy ország fővárosát láto- 
gatta meg és utján két államfő és két kor- 
mányfő fogadta kihaligatáson. Kihallgata- 
son volt Lipót belga királynál, Hitler n- 
met kancellárnál, Vaan Zeland belga es 
Göhring német miniszterelnöknél, azonkivül 
tárgyalást folytatott Neuratn báró német 
külügyminiszterrel iss. 

Nagy érdeklődéssel várják Manolescu 
Mihály szenátusi felszólalását. A jobboldali 
politikus ugyanis a napokban tért vissza 
Berlinből, ahol fontos tárgyalásokat folyta- 

Nem kisebb érdeklődés kiséri Junian 
Grigore kültöldi kihallgatását sem A radika 
lis parasztpárt vezére ugyanis sürgős kihall 
gatásra jelentkezett az uralkodónál. 

Dr Pop Valér ipari és kereskedelmi mi- 
nhiszter tegnap kihallgatáson jelent meg a 
cotrocenii királyi palotában Mária özvegy 
királyné előtt. A minisztert ebéden is ven 
dégül látta a királyné. 

Rádió műsor 
PENTEK: 

Bucuresti: 6.30 Reggeli müsor közveti- 
tése. 13 Gramofonlemezek. 13.25 Sporthirek 
adása. 13.40 Gramofonlemezek. 14.15 Hirek 
14.30 Lemezek. 15 Hirek. 16.45 Előadás. 
18 A Constantineslu zenekar hangversenyé- 
nek közvetitése. - Szórakoztató zene. 
Közben körülbelül 19 Időszerü 
20 Felolvasások. 20.35 Opera 
23.55 Hirek. 

Budapest: 7.45 Torna. Utána Gramofon. 
8.20 Etrend. 11 Hirek. 11.20 és 11.45 Felol- 
vasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző szolgálat. 
13 Déli harangszó az Egyetemi templomból. 
Stowasser Irén énekel. 13.40 Hirek, 14 Pos- 

anyag 
közvetités. 

tászenekar. 15.40 Hirek. 18 Zongora. 18.25 
Felolvasás. 18.55 Filmzenerészletek. 20.10 
Sportközlemények. 20.30 Az Operaház elő- 
adása: Orfeo. 21.15 Hirek. 22.z5 Előadás. 
23.30 Cigányzene. 24.20 Lemezek. 1.05 
irek. 

Bucuresti: 7.30 Reggeli müsor közveti- 
tése. 13 Gramofonlemezek. 13.25 Sporthirek 
13.40 Gramofonlemezek. 14.15 Hirek. - 
14.30 Gramofonlemezek. 15 Hirek. 16.45 
Előadás. 17 Strajeri óra. 18 Katonazenekar. 
19 Felolvasás. 19.15 Rádiózenekar. 19.55 
Felolvasás. 20.15 Zongora. 20.50 Üzenetek. 
21405 Müszaki üzenetek. 21.15 Tánczene. - 
22.45 Vendéglői zene közvetitése. 23.55 Hi- 
rek külföldre. 

Budapest: 7.45 Torna, utána: Gramo- 
fonlemezek. 8.20 Étrend. 11 Hirek. 11.20 és 
11.45 Felolvasás. 12.10. Vizjelző szolgálat. 
13 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1305 
A rádió szalonzenekara. 13.30 Hirek. 14.40 
Tniumph együttes. 15.40 Hirek. 18 Előadás. 
18.30 Szalonzenekar. 19.30 Előadás. 20 Régi 
hires nóták. 21.10 Kit és mit idézek, Z1.351 
Az operaház zenekara. 23 Hirek. 23.20 
Hanglemezek. 24.1z Cigányzene. 1.05 Hirek. 
............................... 

s MAGYARSAG" 
oldal. 1936 november 28. 



.
2
 

i
 

G
 
2
 

A bünözök! 
nyomában 
- Beteküvredenu - 

De Cnherint megragadta a gallérj ánál 
fogva és visszahuzta teljes erejéből. 

- Előse megmondtam, mosolygott 
az idegen és segitségére sietett de Guerlant 
nak, hogy szilárd talajra menthesse a ba- 
rátját. Ez a keskeny utacska köralakban 
van megépitve, amelynek közeppontjabai 
a város áll. Jobbra és balra árkok vannak 
ásva, ugyanolyanok, mint amilyenbe önök 18 
beleestek, azonban sokkal mélyebbek A 
várost három ilyen védőgyürü veszi körül, 
amelyet még bonyolult drótsövények erősite 
nek meg. Csak nagyon gyakorlott tapasztalt 
szem tudja itt megtalálni a helyes utat. 

- A városa, ugy látszik, nem tulságo- 

san vendégszerető, - mondta de Guerlant. 
- Csak az ellenségeivel szemben vede- 

kezik, - mondta magyarázóan az idegen. 
- A hbó, a mi leghasznosabb segitségünk, 
ez azonban csak a legegyszerübb védelmi 
eszközünk. A legtökéletesebb és annyiréle 
hasonló célu felszereléssel vagyunk ellátva, 
hogy még a város lakói sem ismerik vaila- 
mennyit. Ritkán is szokott megtörtenai, 
hogy egyedül távozunk a városból, legfel- 
jebb ilyen kisebb kirándulásokra. Az már 
természetesen nem számit kisebb kirándulás 
nak, ha mondjuk az erdőig akar valamely1- 
künk előre jutni. Egy pillanatig várjonak 
uraim! 

A lábával óvatosan kitapogatta maga 
előtt a havat, azután néhány lépést tett 
előre. 

- Parancsot adok a soffőrömnek az 

indulásra. 
Paradieu, a ki a legnagyobb figyelem- 

mel hallgatta, közbevágott: 
ÁAz imént az erdőről beszélt, ahon- 

nan mi is jöttünk. Nem mondaná meg, 
hogy milyen távolságra van ide? 
- Körülbelül háromszáz ilométerny 

re. 
- Mindőssze? válaszolt Paradi m 

zavartalan komolysággal. - Hgaz, hogy a 

szánunk meglehetősen rozoga és a kutyáink 

a hosszu ut után nagyon kimerültek vol- 

tak, de husz óra alatt tettük meg ezt a ki 

utat. Azt hittem, hogy több. 
- Maga vidám fickó, pDarátom, 

mondta az idegen és barátsagosan a vállára 

veregetett. Tgazán, nagy örömmel cseve- 

gek mágával. Sajnos, nem állthatom ugyan 

ezt a barátjáról, ugy látszik hallgatag rossz 

kedvü ember. 

De Guerlant a fejét előrehajtva nagy on 

fig gyelmesen nézte az idegent, aki éppen tü- 

relnetlenül felkiáltott 

Az az ostoba soffőr, ugylátszik nem 

értette meg a rendelkezésem, vagy eltév e
sz 

tette az utat. Még csak egy hete van a szol 

gálatomban. A türelmüket kérem. Ha meg-
 

engedik utána nézek, hogy hol késleked:k. 

Mennyi baj van ezekkel a mihaszna 

cselédekkel! . . . sóhajtott fel Paradieu, aki 

elhatározta, hogy többé semmin sem 
fog 

csodálkozni. 
Amikor az idegen eltávozott, jókedvüen 

odakacsintott de Guerlantra. 

De Guerlant azonban nem mozdul, 

még csak el sem mosolyodott M
ereven ma- 

ga ele bámulva, mélyen elgond
olkozva all 

mint akinek az agyát erősen fog
lalkoztatja 

valami. 
- Min gndolkozol ennyire elmélyedve? 

Csak nincs valami baj? - kérdezte 
pára- 

iieu, 
De Guerlant hosszu hallgatás utá" vá- 

Haszolt: 
-Azon gondolkozom, hogy hol lttam 

már ezt az embert? 

(Folyt. köv.) 
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Szabadka, november 26. 
A Szabadka és Palicsfürdő közötti vj 
telepen borzalmas vérengzést vitt véghez 

eskovics részeg földbirtokos. Pleskovics 
egyik házában lakott Blesics közrendőr és 
kérte a házbér leszállitását. A részeg Piles- 
kovics elővette vadászfegyverét s ezze elő- 
ször rálétt a rendőr feleségére, aki a vesze- 

SPORT 
Két köbörra a feltü 
Buoria és Moni i 

A Nemzeti Bajnokság bizottsága teg 
nap fegyelmi ügyekkel foglalkozott. Nagy 
érdeklődés kisérte a tárgyalást, mert a va- 
sárnapi bucurestii botrány került szóba. Az 
egész fővárosi sajtó felháborodottan irt 
Auer sportszerütlen gesztusáról, aki egy.k 
ellenfelét a pályán pofonütötte. Előre 
sulyos büntetést helyeztek kilátásba. A Szo- 
vetség te5nap este 2 hónapi letiltásra itélte 
Auert. 

Annál feltünőbb a Szövetség másik ité- 
lete. Barthát a CAO játékosát is 2 hónapi 
letiltásra itélték. Teljesen érthetetlen ez az 
itélet, mert Barthát ki sem állitották, sem- 
mi sportszarütlen tette nem volt. A letiitás 

valészinüles a titkor szövetségi kiküldött 

A CAo- Crisana kombináli 
francia és bDelga furája 

A mult évi sikeres tudás után a CAO 

és a Crisana közös turára mennek. Az egye 
sületeknek Franciaországoan és el uln- 
ban vannak lekötött mérkőzéseik. A csapa- 
tok már be is jelentették a turát az Északi 
Ligának és a Liga már engedélyezte, hogy 

Eudapest. november 26. 
Az angolok elen készülő magyar vaálo- 

gatott szerdán ujabb könnyü edzést tartott. 

Az edzés után Dietz dr szövetségi kapitány 
kijelölte a Londonban kiálló végleges csa- 

patöt. A csapat meglepetése. hogy a szö- 

lett döntött. Az együttes, amely egyévkévt 

megegyezik a tegnapi szamunkban közölt 

csapattal a következő: 

'szabó, Vágó, Biró, Dudás, Sárosi, Lá- 

zár, Sas, Vincze, Cseh, Zsengellér, Titkos. 

Mint tartalékok Pálinkás, Polgar, Szücs 

s Tolai uuaznak a csapattal. 

kbLondon, november 26, 

Az angol szövetség válogató bizottsaga 

is kijelölte csapatát Magyarország ellen. A 

csapat a következő: 

KöMötvKÉRbEs! 
a Miérl tűri. 

hogy 
kinozza a 

RHEUMA, ISCHIAS, KÖSZVÉNY 
oldal, hát, gerincez, szúrás 
szagsatás si keresz tcsont 

m? 
Sz Mikos z e z 

1 et 
l6 72. és es 

BIZTOSAN MEGGYÓGYITJA? 
KONCZ GYOGYSZERTÁR 

met kapott. 

Összedálliitonták a végleges angol 

és magyaruválogaiol csapatoka 

vetségi kapitány Cseh középcsatársága mel- 

Négy emberi lőtt le egy részeg Éöld. 
birlokos, majd agyonlőite magát 
Egy kisfiu, aki a vérengzést végigvéze, idegrohamot kapott 

kedésbe beleszólt, majd lelőtte a rendő- 
felesége unokatestvérére is reálőtt és 
sebesitett egy odasiető Tancsics nevü i 
müvest, végül agyonlőtte magát. A kö. zr 
őr azonnal meghalt, mig a többieket s0j t 
sérüléssel szállitottaák kórházba. Tann 
kisfia, aki a jelenetet végignézte aeni 

üédesztették a 
jötekiodái 

munka jának az eredménye. 
Indokolásnak Bindea megrugását hoz. 

zák fel. 
Ugyancsak két hónapra itélték Kohlt, 

a Chinezul játékosát. Kohl elitélése szintén 
meglepetést keltett. Straját a Victoria játó 
kosát az ellenfél bántalmazása miatt 
napra itélték. 

A nemzeti bajnokság bizottsága a va. 
sárnapi rendzavarások miatt a következő 
büntetéseket rótta ki a rendező egyesületek 
re: CFR Bucuresti 5000. lej, DUIG Braua 
5000 lej, Jahn Cernauti 3000 lej. ACFR 

Brasov 3000 lej, CAMT Timisoara 2000 lej, 
Staruinta Oradea 1000 lej. 

a csapatok Oradea Dietrict" elnevezés 
alatt szerepeljenek. A két csapat valószi 
nüleg szép Si rrel fog szerepelni, mert az 
együttesek igy mégézuk egymás hiányos 
ságát. ; 

Tweedy (Grimbsby Town), Male (Ai 
senal), Catlin Sheffield Wednesday), Bnt. 

ton (Everton), Young (Huddrsüeld 
Town), Keéen (Derby County), Crcvoxs 
(Derby County), Carter (Sunderlaad), 

Drake (Arsenal), Westwood (Bolton Wan- 

derers), Johnson (Stoke City). 

Altaláns vélemény szerint ilyen elős 
válogatott csapatot régen állitott ki Anglia. 
.......

 nzsazmzt 

Valea lui Mihai-i hirek 
A Wizo helyi csoportja december Hó 

5-én este nagyszabásu Chanuka estélyt rel 

dez. A müsor, amely szenzációsnak igérie. 

zik, sok-sok meglepetést tartogat a részi 
vök számára. 

Az állami iskolákban a december 1 

ünnepélyre szorgalmasan készülnek a 1 
vendékek. Mig a premilitárok próba felvon 
lása is nagyban folyik. 

A CFR-nek felajánlott szemzációs 
lálmány feltalálója a Valea lui Mihaii * 
ban levő Vasad községnek szerzett dic3 z 
get, amennyiben a feltaláló Hubic 

ottani illetőségü. 

A Juventus SE agyszabásu Mik i iul 
estet rendez az Iparos Otthonban. A fel 
zőgárda már késziti a meglepetéseket 



át hoz. 

Kohlt, 
sziutén 

úja 
inevezés 

valószi 
lert az 

hiányos 

le (Ai: 
), Brit- 

lorsüeld 

Crvoxs 
rlazd), 

n Wan- 

ciában elfogták 

Eszerint december elsején, az 

Rálőttek egy szovjet- 
gőzösreGibraltárban 
Szétrombolták a madridi olasz követség épületét 
A spanyol harctéri eseményekről aláb- 

bi hireink számolnak be: 

Gibraltár, november 26. 
A felkelők egyik hajója rálőtt egy szov 

jet gőzösre, amelynek a nevét eddig nem 

Madrid, november 26. 
Az olasz nagykövetség eddig zárva tar- 

tott épületét feltörték és azt teljesen ki- 
fosztották. o 

Valencia, november 26. 

A kormánymilicia tagjai tegnap Valen- 
Franco k unoka- 

öccsét. , 
A Belügyminiszterium jelentése sze- 

rint a cartageniai német konzul nyomtala- 

Kiufasifják az összes német 
alaffvalókat Szovjetoroszországból 

Varsó, november 26. 
Jesot, a GPU biztosa utasitást adott kö- 

zegeinek, hogy három nap alatt tegyenek 
a1eki jelentést, a szovjetunió területén tartóz 

Kér salontai gyerelk 
állampolgárságikálváriája 
Csak 21 éves korukban választhamalkk pályát 

Salonta, november 26. 
Salonta az állampolgársági kompliká- 

ciók városa. Alig mulik el hét, hogy a lapok 
be ne számolnának valami rendkivüli eset- 
ről. Az állampolgársági tévedések sorozata 
most egy rendkivüli esettel bővült, ami 

két Salontán született gyermek számá- 
ra 21 éves életkorukig lehetetlenné te- 
szi, hogy valamilyen pálvát válasszanak 

Az eset a következő: 
Wagner Rudolf salontai nyomdász ro- 

mán állampolgár, hosszabb ideig vadházas- 
ságban élt, később törvényes hitvesévé tett 
feleségével. Még vadházasságának ideje 
alatt két fiugyermeke született, József és 
Rezső. A vadházasságból törvényes házas- 
ság lett és a gyerekek is közben felcsepered 
tek, Wagner motanában Rezső nevü fiát 
tanoncnak akarta beszegődtetni, azonban a 
szerződtetéshez szükséges iratok beszerzése 
alkalmával kiderült. hogy a gyermek osz- 
trák állampolgár, mert mikor született, - 
anyja még nem volt román állapolgár. Igy 
hát szó sem lehetett a gyermek tanonc- 
szerződésének megkötéséről. Wagner ekkor 
az igazságzgyminiszterhez kérvényt intézett 
amelyben előadja a tényállást és kéri, hogy 
zz................. 

Altalános munkaszü- 
net december elsejém 

Bucuresti, nov. 26. 
December elsejére valószinüleg általá- 

nos munkaszünetet rendelnek el. Mint isme- 
retes, ezen a napon az iskolákban nincsen 
tanitás, a hivatalokban pedig szünetel a 
munka. A Viitorul cimü fővárosi lap azt irta 
hogy a december elsejei nemzeti ünneppel 
kapcsolatban az igazságügyminiszterium 
elkészitette azon elitéltek névsorát, akiket 
kegyelemre terjesztenek fel. Az igazságügyt 
miniszteriumban egyébkén megkezdték az 
amnegztiára vonatkozó rendelet elkészitését. 

egyesülés 
napján csak kisebbmérvü amnesztia lesz, de 
január elsején, amikor az uj büntető tör- 
vény életbe lép, az uralkodó széleskörü ke- 
[evelmet gyakorol. 

nul eltünt. A konzulátus helyiségében meg- 
ejtett házkutatás alkalmával megállapitot- 
ták, hogy a konzul sok olyan titkos adatot 
vitt el magával, amelyek a felkelők szem- 
pontjából értékesek. 

Madrid, november 26. 
A nemzeti csapatok egyik parancsnoka 

kijelentette, hogy Madrid a nemzeti csapa- 
tok számára nem katonai szempontból fon- 
tos, hanem lelkiismereti kérdés. A nemzeti 
csapatok igyekeznek elkerülni a rombolást 
felesleges vérontást. 

Páris, november 26. 
A szerda esti párisi lapok azt közük[ 

Hogy a madridi anarchisták eltávolitottak 
Miaja főparancsnokot, Madrid eddigi vé- 
dőjét: 

kodó német alattvalók tartózkodási helyérőt 
és elfoglaltságáról. A hirek szerint az összes 
német alattvalókat ki akarják utasitani a 
szovjet területéről. 

Rezső fia számára adják meg a román ál- 
lampolgárságot, miután ma már anyjuk is 
román állampolgár. 

Tegnap érkezett le az igazságügyminisz 
ter válasza Salonta városához, amelyben az 
igazságügyminiszter elutasitja a kérést az- 
zal, hogy a gyermekek csak 21 éves koruk- 
ban fordulhatnak román állampolgárság el- 
nyerése iránti kérésükkel a miniszter elé. 

Igy most a Wagner gyerekek 21 éves 
korukig várhatnak arra, hogy elhelyezke- 
dést keregssenek. 

mészet az emberi egészség 

A születés és halál öfömel... 
A születés biologiai tény, amely a ter- 

mészet ércparagrafusának következménye. 
Az emberi sors legnagyobb tragédiája az el- 
mulás tudata. A teremtés mindig nagyobb 
csoda, mint a megsemmisülés, az alkotás bá mulatot kelt, a pusztulás rezignáltságot, 

A tudomány naponta megvalósit egy- 
egy darabkát, amely az életet egészségessé 
és igazságosabbá teszi. A betegség elleni 
küzdelem sok ragyogó eredményt produkált 
az általános élet meghosszabbitására, a szü- 
letést és halált, ennek a mindennek a végét, ne kérdezzük. Ami e két pont között van, az maga az élet. Aki tud az élet pozitiv örömel 
nek örölni, az sohasem gondoi a megsemmi 
sülés re. 

A világhirü Gastro D-4, amelvet a ter- 
t fenntartására 

adományozott, nagy tudósok kutatásai ré- 
yén. hozzájárul az emberi élet boldogságá- 
hoz, 
bélbetegségeket, epe, vese és májbajokat te 
jesen kigyógyit, megszünteti az ideges álla- 
potokat, álmatlanságot, szédülést, 

mert 10-15 éves sulyos gyomor, és 

hányás 
és állandó fejfájásokat. 

Gastro D. kapható az ország minden 
gyógyszertárában és drogériájában, vagy 
postán megrendelhető 130 lei utánvét me- 
lett Császár E. gyógyszertárában, Bucv 
resti, Calea Victoriei 124. 
-................ 

Monarchisla tüntetés Bécsben 
Bécs, november 26. 

écsben a kormány felhatalmazása és 
a hivatalos körök jelenlétében nagy monar- 
chista gyülés volt. A Konzerthaus termé- 
ben, amiyet a monarchia szineivel és Ottó 
mellszobrával diszitettek, a tömeg ezt kiál- 
totta: a mi császárunk Habsburg Ottó. 

370 nyul, 200 fácán és 43 fogolv! 
az udvari vadászat eredménye 

Az uralkodó és Mihály vajda tegnap va 
dászaton vettek részt. Mocsonyi Antai fő- 
vadászmester Foeni (Banat) községben ] 
vő vadászterületén. A vadászat eredménye 
370 nyul, 200 fácán-kakas és 43 fogc 
volt. 
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/cAZ TÖPTÉNETEK 

A nagy érdeklő. 
désre való tekin- 
tettel jegyeztesse 
magát elő idejében 
az ujságárusnál !! 

..... 
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Allandó olvasóinkhasználják fel 

a nirdetlés tombo a sze venyezet! 

Apronudetesek EKucurestinen relvetet- 
nek: Mózes János Jenő urnál, Strada N. 
Filipescu 32 és az Ofieiul pentru Iistribui- 
rea Presei, Str. Brezoianu 24. 

POSTA 
mz 

Megértő társ jeligére levél van a k- 
adóban. .. 

B-nek levele van k. Ltőlk 
MHusz vagy huszonhárom éves jeligére 

levél van a kiadóban. 
MHa van olyan kedveg, szolid házias te- 

remtés, aki a meghitt családi életre vágyó- 
dik, aki kölcsönös megtetszés esten hüsée- 
ges, szerető, megertő hitvesem tudna len- 
ni, az mielőbb irjon nekem őszintén, részle- 
tesen. 52 éves egyedülálló elvalt iparos va- 
gyok. Méeguntam a magányos életet, vágyó- 
dom egy is feleségre. Jelige: eye tá- 

ÁLLÁS 

Ugyes, könnyi kezü anyukat alkalmi 
munkára keresünk. Cim a kiadóban. 

Keresünk Csorheiu és Fugiuba fiatal 
ujságárust nagy kereseti lehetőséggel kinek 
üzleti érzéke is van. Jelentkezni a kiadóban. 

Csomagolni jól tudó intelligens gyakor 
lott fiatalembert expediciós munkára felve- 
szünk. Jelentkezni a kiadóhivatalban, 

ügyes, jó modoru fiatal bejárónő jó 
bizonyitvánnyal kis családhoz azonnala 
felvétetik. Rubinstein, Ep. Ciorogariu 41. 

Kifutó fiut elsejére felvesz Eszes cuk- 
vászda, Str. Alexandri 6. 7202 

7195 
Vidékre keresek polgári. családból jobb 

megjelenésü fiatalabb asszonyt vagy leányt 
egyszemélyes háztartásomba, minden mun- 

ka elvégzésére. Ajánlatokat "Nyugodt Ctt- 
hon" jelgével a kiadóhivatal továbbit. 7199 

Tánujójeány könyvkötészetbe azonnalra 
f elvétetik fizetéssel Cim a kiadóban. 7186 

Boltiszolgát, biciklizni tudót. gyakorlat- 
tal, nosszu bizonyitvánnyal rendelkezőt fel. 
veszünk. Cim a kiadóban. 719. 

Keresünk Salard részére ügyes garan- 
ciaképes ujságárust. Jelentkezni a kiadóhi- 
vatalban. 7112 

VÉTEL-ELADÁS 
............. 

aárási széghelyen jól bevezetett kávéhaz 
és szálloda bérbe kadó vagy percente-nek 
átadó. Cim a kiadóban. T135 

Jó állapotban levő téli kabátot fiatal 
nt részére megvételre keresek. Cimet ár- 
megjelöléssel a kiadóba kérek. 7136 

Jó állapotban levő használt kerékpár 
megvételre kerestetik. Mayer János, Epis- 
copia Bihorului vagy a kiadóban. 7175 
Egy alig használt fekete női télikabát 

eladó. Josia, Rei. imaház 7204 
Kitünő hordós káposzta, nagyon jó Dá- 

zi szappan legolcsóbban Balázsnál, Strada 
Alexándri 34. 7203 

Nagy fehér rézágy sodronnyal, gyer 
meg fürdőkád és hintaszék eladó. Cim a ki- 
adóhivatalban. 7081 

Alló lámpa selyem ernyővel eladó. Str. 
Matei Corvin 10. Salamon. Megtekinthető 
a délelőtti órákban. 7124 

Jó állapotban levő téli kabátot fiatai 
mnő részére megvételre keregsek. Cimet a ki- 
dóhivatalba kérek. 7185 

saznemamaamamsm.amasmams 
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eASZTOR EDE CEG KÖRFORGOGÉPES, 

ORADEA. 
Telefon: 380. 

nasenazszamazzzssassonasenesamas 

8 „MAGYARS A G" 
Woldal. 1 1936 nevember 28. 

. 

Uccai szoba, konybhba kis kamara el- 
sejére eladó. Str. Scoalei 20. 7173 

Eladó egy ágy, sodrony és matraccal, 
egy mosdószekrény márványlappal és tükör 
rel egy éjjeli szekrény, egy asztal. Bu'v. 
Regele Ferdinand 49. T7145 

LAKÁS 

szobás konyhás speizos lakás 

KÜLONFELE 
Intelligens fiatal izr tisztviselőno vagy 

diáklány kellemes otthont találhat setleg 
teljes ellátással is a központban. Cim meg- 
tudható Boros, Str. Episcopul Ciorogari 1 
21. szam. emelet. 07 
Egy joforgalmu ujonnan berendezett 
hentesüzlet azonnal kiadó Cim: Str. sSit. 
josir 55. a Dr. Julii Marf ut mellett. T187 

Részeg állapotlban megsér- 
felle m rormána nemzeiei 

*argu Mures, nev. 26. 
Valics József targu muresi borbélymes- 

ter két évvel ezelőtt illuminált állapotban 
a helyi ugynevezett kisállomásra ment, ahol 
egyik ismerősét várta. Az egyik sinpárra 
állott és a szolgálatot teljesitő vasuti tiszt- 
viselő felszólitotta, hogy hagyja el a sinpá- 
rat, mert rövidesen befut az egyik vonat 
s könnyen baleset történhetik Valics nem 
hallgatott a hivatalnmok figyelmeztetésére, 

hanem indulatos szavakkal kikelt ellene és 
a román nemzetre sértő ki jelentéseket tett. 

A törvényszék négy hónapi fogházzal su totta 
A vasuti hivatalnok nyomban rendőtt 
vatott. aki jegyzőkönyvet vett fel az es e 
ről és Valics ellen megindult az eljárás. 

ÉEvek óta tartó huza-vona után 1mnost 
került a sor ügyében itéletre. A törvényszek 
Rusu-Anpastaziu tanácsa tánrgyalta Valics 

uügyét és nemzetgyalázásban mindta k, 
bünösnek és ezért Valicsot négyhónapi fog- 
házbüntetésre és 2000 lej pénzbüntetesre 
itélte. Dnyisztraánszky ügyész sulyosbitás- 
ért jelentett be felebbezést, elies eny- 
hitésért. felebbezett. 

Tiz évi börtönre változtatták át 
Stickling német mérnök halálos 

Berlin, november 26. 
A német diplomácia teljes aktivitasban 

van. Egy nap alatt - eltekintve a spanyol 
kérdésben kifejtett lázas tevékenységtől - 
három jelentős lépés történt Berün részé 
ről és pedig: 

1. A német-japán bolsevista ellenes 
egyezmény aláirása. 
2. iltakozaás a norvég kormanynal, 
a Nobel-dij ügyében. 

388. Stickling mérnök halálos iteleté 
nek megváltoztatágsa. 

A német-japán bolsevista ellenes meg- 
egyezésről lapunk más helyén számolunk 
be. Itt csupán Stickling mérnök halálos ité- 
letében beállott változásról és a Nobel áij 
ügyében tett tiltakozó lépésről szóló jelenté- 
seket közöljük: 

Moszkva meghátrált 
Berlin, november 26. 

Hivatalos szovjetjelentés szerint a köz- 
ponti végrehajtó bizottság elnöke elfogadta 
Sticklingnek, a halálraitélt német mérnök- 
nek kegyelmi kérvényét és a halálbüntetést 
tizévi szabadságvesztésre változtatta. A 
szovjetkormánynak ez a lépése azt jeienti, 
hogy Moszkva meghátrált az előtt a bizo- 
nyosság előtt, mely a német-orosz diplo- 
máciai kapcsolatok megszakitását jelentette 
volna. 

Berlin, november 26. 
Neurath német külügyminiszter táv- 

iratilag utasitotta a német birodalom oslói 

Vizbeugrott - de kimentették 
Cluj, november 26. 

Tegnap reggel hat órakor a mMalom- 
árok Romulus utcai hidjánál öngyilkossá- 
got kisérelt meg Bandi Katica cselédleany, 
aki a Marasesti utca 20. szám alatt lakó 
Gombos családnál teljesitett szolgálatot. A 
Romulus-utcában levő hidról a vizbe vetet- 
te magát, a Viktória malomnál sikerült az 
öngyilkossági kisérlet áldozatát kimenteni. 
Bandi Katicát a III. kerületi rendőrségce ki 
sérték. A cselédleány tettének okáról nem 
adott fevilágositást. 

itéletét Moszkvában eli fenyegetéss a Nobel 
dij odailélése mia ! 

követét, hogy a német kormány mély meg- 
ütközését fejezze ki a norvég törvényn)- 
zás Nobel-dijosztó bizottságának amiatt, 
ohgy a békedijat Ossietzkynek adta. 3ar a 
dij odaitélésépen a norvég kormánynaxk 
nincs része, azt a norvég ké, pviselőház ha 
tározza el, s döntése nyilt kihivás a nénet 
néppel szemben. A követ azt is közölte, 
hogy a német kormány fenntartja magának 
a jogot arra, hogy az esetből fevon; ja a 
végső következtetégeket. 
............... 

Antikommunisták nemzet. 
közi szövetsége alakult 

Bécsben 
Bécs, november ze. 

Százötven személy jelenlétében lefektettek 
az osztrák fővárosban egy kmmunista el- 
lenes szervezet alapjait. Az alakuló úlásen 
Lieehtenstein János herceg elnökölt. Olasz- 
ország képviselője, aki nem jelent meg az 
értekezleten, kimentette távollétét. Német- 
országot az ismert antikommunista dr Erbt, 
Jugoszláviát J ancovici, Magyarországot dr 
Csilléry András és Ausztriát Gleise-Horste- 
nau miniszter képviselte, aki előadást is 
tartott a bresztlitovszki békéről. 
eee...................... 

Máércius 15-ére halasztotta 
a bucurcstii tábla a vassárdó 
teloszlatása elleni pert 

Bucuresti, nov. 25. 

A tábla második szekciója tegnap fog 
lalkozott azzal a közigazgatási keresettel, a 
melyet Zelea-Codreanu Corneliu inditott a 
kormányhatóságok azon intézkedése ellen 
amellyel 1933-ban feloszlatták az elnöklete 
alatt álló "Mihai arkangyal" és "Garda de 
Fier" szervezeteket. 

Miután időközben az iratokhoz ujabt 
bizonyitékokat csatoltak, az itélőtábla a * 
tárgyalását március 15-ére halasztotta, 
hogy a feleknek módjuk legyen az ul bizo 
nyitékokat megismerni. 

.


